

Ayuda de Emergencia para El Salvador pide Reagan

WASHINGTON, marzo 8 (EFE).— La Casa Blanca confirmó que pedirá hoy al Congreso apruebe ayuda militar de emergencia

para El Salvador, por un valor de 93 millones de dólares. Larry Speakes, portavoz del Presidente Reagan,

dijo que los fondos para este año se agotaron a finales del mes pasado y que ya se han registrado "penurias" al reducirse las reservas de equipos.

Congreso a la petición gubernamental de asignar 178,7 millones de dólares en ayuda militar adicional a El Salvador este año.

Existe —dijo— una "necesidad urgente" de fondos en este momento pre-eleccional y también para el período inmediatamente posterior a las elecciones presidenciales del 25 de marzo.

Temiendo que el debate se prolongue hasta junio o julio, la administración ha recurrido a una táctica legislativa para tratar de lograr la rápida aprobación de los 93 millones de dólares.

El Presidente Reagan estima —agregó— que "nos hallamos en un momento crítico en Centro América y que si no se prueba un aumento de fondos en un plazo muy corto, se producirá una peligrosa deterioración" en el área.

La suma será considerada hoy por el Comité de Asignaciones del Senado en forma de una enmienda a una medida que autorizaría ayuda alimenticia de emergencia para los países africanos afectados por la sequía y que tiene el apoyo abrumador de los legisladores.

Reagan pide más Ayuda para Antisandinistas

WASHINGTON, marzo 8 (EFE).— La administración Reagan pedirá hoy al Congreso que autorice 21 millones de dólares adicionales para la ayuda en cubierta a las fuerzas antisandinistas, según fuentes informadas.

probablemente también, de la Cámara de Representantes, agregaron.

Altos funcionarios de la administración defendieron esta controvertida petición en reuniones secretas con el comité de inteligencia del Senado y

La asignación de los fondos de emergencia para los "contras" nicaragüenses —que luchan contra el gobierno sandinista— se haría en forma de enmienda a proyectos de ley muy populares en el Congreso y que están pendientes en el Comité de Asignaciones

—Favor pase a la página 11.

Administración Reagan Dice:

Es Esencial Ayuda al Ejército Salvadoreño

WASHINGTON, marzo 8 (UPI).— El vocero presidencial Larry Speakes dijo que El Salvador agotó la asistencia militar asignada a fines de febrero y desde entonces los militares enfrentan la escasez de suministros.

fondos a corto plazo o enfrentaremos el deterioro de la situación en América Central".

"Cada día que esperamos la situación empeora", afirmó Speakes.

El Presidente Ronald Reagan fracasó hoy en su intento por obtener de una comisión del Senado la aprobación de un pedido por más de 93 millones de dólares en ayuda militar de emergencia para El Salvador y de 21 millones de dólares para los rebeldes antisandinistas que atacan

"El Presidente estima que nos encontramos en un momento crítico en Centroamérica", indicó el vocero. "Necesitamos más

—Favor pase a la página 28.



MANIFESTACION CONTRA GOBIERNO.— París, marzo 8. Un paro general de 24 horas dispuesto por empleados públicos, cerró escuelas, bancos y oficinas gubernamentales, afectó los servicios aéreos y dejó a millones de automovilistas atascados en congestiónamiento de tránsito en todo el país. En París, 30 mil huelguistas desfilaron desde el Barrio Latino hasta el Ministerio de Economía, gritando "No a la austeridad, sí al poder adquisitivo". (Unifax II de UPI).

Confusión en Partido Demócrata de EE. UU.

WASHINGTON, marzo 8 (EFE).— A pocos días del "supermartes", los demócratas se muestran tan confundidos con el hundimiento del ex vicepresidente Walter Mondale y el ascenso de Gary Hart, que hasta está pensando en reclamar a Edward Kennedy en caso de empate.

do de la oposición el 6 de noviembre puede ser sintomático.

Pocos quieren hablar de esta posibilidad pero el hecho de que el más joven, y el único todavía vivo, de los hermanos Kennedy no haya dado su apoyo a ninguno de los ocho candidatos a representar al parti-

Kennedy, que no se presentó en 1976 ante la decepción de sus muchos seguidores y que fracasó ante el Presidente Jimmy Carter en 1980, es un político de 51 años que siempre está a la reserva de lo que pueda necesitar su partido, que dejó la Casa Blanca ante el ímpetu de un Ronald Reagan victorioso.

Muchos toman esa especulación como una mues-

—Favor pase a la página 11.



EXPLICA A JURADO.— Miami, marzo 8. El ex policía de Miami Luis Alvarez explica al jurado la forma en que sostenía su revólver de servicio cuando encontró la pistola calibre 22 que portaba Nevel Johnson la noche que Alvarez lo mató. Alvarez es juzgado por homicidio. (Unifax II de UPI).

Alza en la Bolsa

NUEVA YORK, marzo 8 (AP).— La bolsa logró hoy ganancias marginales tras tres sesiones de tendencia bajista.

Los analistas dijeron que los precios de muchos títulos bajaron hasta el punto en que comenzaron a atraer a los "cazadores de gangas". Pero añadieron que las tasas de interés continúan preocupando a los inversionistas. Las preocupaciones en torno al déficit del presupuesto federal han elevado las tasas de interés recientemente en los mercados financieros.

Una organización privada de investigaciones comerciales dijo que su índice de confianza del consumidor bajó en febrero tras cinco meses consecutivos de incrementos.

El promedio Dow Jones de 30 acciones industriales

—Favor pase a la página 70.

Periodista Candidato a Presidente en Guatemala

GUATEMALA, marzo 8 (ACAN-EFE).— El más joven de los partidos de Guatemala, la Unión del Centro Nacional (UCN), inició hoy la campaña electoral para Presidente de la República de su dirigente, el periodista Jorge Carpio Nicole.

La profusa propaganda lanzada hoy por la "UCN" defiende la fórmula de "un pacto político social y nacional entre todos los guatemaltecos a fin de alcanzar un compromiso contra la violencia y la confrontación".

Aun cuando no hay una fecha fija para la realización de los comicios presidenciales, se especula que será en los primeros meses del próximo año, después de que se realicen las elecciones para la Asamblea Nacional Constituyente programadas para el próximo primero de julio.

Los centristas, básicamente personas de clase media-alta que se definen asimismo como "liberales", propician en su campaña un nuevo nacionalismo y se declaran respetuosos de los derechos humanos, económicos, sociales, civiles, religiosos y políticos de su pueblo.

Santa Sede Prestará para Pagar una Deuda

ROMA, marzo 8 (AP).— El Vaticano pedirá prestado para pagar 250 millones de dólares en tres cuotas a los acreedores del Banco Ambrosiano, dijeron hoy fuentes de la banca y de la Iglesia.

involucrados en la operación, dijeron las fuentes.

El acuerdo ha sido aceptado en principio por el Vaticano y representantes de los acreedores, pero aún debe ser aprobado por cada uno de los 88 bancos

Funcionarios del gobierno italiano y acreedores del Banco Ambrosiano dijeron que los vínculos del Vaticano con el que fuera el principal banco privado italiano (que quebró en 1982 por una deuda de más de 1.200 millones de dólares), hacen responsable a la Santa Sede de parte de las deudas.

Libano:

Estallidos Amenazan Negociaciones de Paz

BEIRUT, marzo 8 (UPI).— El estallido de granadas en los alrededores del parlamento y los temores por el desplazamiento de tropas israelíes en el sur del Líbano arrojan hoy sombras sobre las conversaciones entre los jefes de las facciones libanesas que deben realizarse la semana próxima en Suiza.

ciones musulmanas y cristianas elaboraron sus estrategias para las reuniones mientras circulan informes de que ambos bandos están dispuestos a permitir la rápida reapertura del aeropuerto de Beirut, acceso vital del país que fue cerrado por los combates el tres de febrero.

Los jefes de las fac-

Radio Beirut dijo que 28

—Favor pase a la página 11.



ANALIZAN SITUACION.— Madrid, marzo 8. El Rey Juan Carlos recibió información sobre los problemas más preocupantes de España, en el Consejo de Ministros que presidió por quinta vez desde que prestara juramento como Rey en noviembre de 1975. Analizaron la integración de España en la Comunidad Económica Europea y el ametrallamiento de un barco pesquero por parte de Francia. A su derecha el Primer Ministro Felipe González. (Unifax II de UPI).